

वैलकम इंडिया

RNI NO. UPHIN/2018/76874

नये भारत की नई सोच

वर्ष: 6 अंक: 190

शनिवार, 12 जुलाई -2025 (गाजियाबाद)

पेज-8

मूल्य-एकरुपया

आज 47 जगह 16वां रोजगार मेला

पीएम नरेंद्र मोदी बाटेंगे 5 1000+ नियुक्ति पत्र

नई दिल्ली।

रोजगार मेला युवाओं को सशक्त बनाने और राष्ट्र निर्माण में उनकी भागीदारी के लिए सार्थक अवसर प्रदान करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगा। 16वां रोजगार मेला देशभर के 47 स्थलों पर आयोजित किया जाएगा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 12 जुलाई को 16वें रोजगार मेले के आयोजन के दौरान देश के विभिन्न हिस्सों में रहने वाले 51,000 से अधिक युवाओं को नियुक्ति पत्र बाटेंगे। कार्यक्रम का आयोजन शनिवार को सुबह करीब 11 बजे होगा। प्रधानमंत्री इस अवसर पर विभिन्न सरकारी विभागों और संगठनों में नियुक्ति पत्र वाले वालों को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिये संबोधित करेंगे। इस संबंध में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एक्स पर एक पोस्ट किया,



जिसमें उन्होंने कहा, 'हम एक विकसित और आत्मनिर्भर भारत के निर्माण में युवा मित्रों की भागीदारी बढ़ाने के लिए कृतसंकल्प हैं। इसी

कड़ी में, 12 जुलाई को सुबह 11 बजे, मैं वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिये एक और रोजगार मेले में हिस्सा लूंगा, जहां हजारों युवाओं को नियुक्ति पत्र

दिए जाएंगे।' पत्र सूचना कार्यालय की तरफ से जारी बयान के मुताबिक, रोजगार मेला का आयोजन रोजगार सृजन को सर्वोच्च प्राथमिकता देने की

प्रधानमंत्री की प्रतिबद्धता को पुरा करने की दिशा में एक पहल है। रोजगार मेला युवाओं को सशक्त बनाने और राष्ट्र निर्माण में उनकी भागीदारी के लिए सार्थक अवसर प्रदान करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगा। 16वां रोजगार मेला देशभर के 47 स्थलों पर आयोजित किया जाएगा। बयान के मुताबिक, ये नियुक्तियां केंद्र सरकार के विभिन्न मंत्रालयों और विभागों में हो रही हैं। देशभर से चुने गए नवनिर्गत कर्मचारी रेल मंत्रालय, गृह मंत्रालय, डाक विभाग, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय, वित्तीय सेवा विभाग, श्रम एवं रोजगार मंत्रालय सहित अन्य विभागों और मंत्रालयों का हिस्सा बनेंगे। देश भर में रोजगार मेलों के माध्यम से अब तक 10 लाख से अधिक नियुक्ति पत्र जारी किए जा चुके हैं।

रक्षा मंत्री ने एनसीसी के पूर्व कैडेटों के साथ की बैठक

बोले- इनके मार्गदर्शन से राष्ट्रीय विकास के लक्ष्य को मिलेगी गति



नई दिल्ली।

रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने शुक्रवार को नई दिल्ली में राष्ट्रीय कैडेट कोर पूर्व छात्र संघ (एनसीसीए) की पहली शासी परिषद बैठक की अध्यक्षता की और कहा कि पूर्व कैडेटों के मार्गदर्शन से राष्ट्रीय विकास के लक्ष्य को गति देने में मदद मिल सकती है। एनसीसीए, एनसीसी के पूर्व छात्रों का एक प्रमुख संघ है, जिसका उद्देश्य पूर्व और वर्तमान कैडेटों को एक मंच पर लाकर राष्ट्र निर्माण में उनकी भागीदारी को बढ़ाते हुए

दुनिया के सबसे बड़े वीधार्थी युवा संगठन के कार्य को आगे बढ़ाना है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी इस संघ के पहले सदस्य और रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह दूसरे सदस्य के रूप में पंजीकृत हैं। रक्षा मंत्री ने इस अवसर पर एनसीसी को देश के युवाओं के लिए एक आदर्श मंच बताया। उन्होंने पूर्व एनसीसी कैडेटों को भारत के मजबूत संघ बनाते हुए कहा कि विभिन्न क्षेत्रों में कार्यरत रहते हुए वे राष्ट्र के विकास में सक्रिय रूप से योगदान दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि हमें राष्ट्रीय विकास के लक्ष्य को गति देने के लिए अपने पूर्व

कैडेटों के मार्गदर्शन को शामिल करने की आवश्यकता है। उन्होंने विश्वास व्यक्त किया कि एनसीसीए राष्ट्रीय कैडेट कोर को नई ऊर्जा और दिशा प्रदान करेगा। रक्षा मंत्री ने एनसीसी से अपने कैडेटों के मूल्यों और गुणों को समाज के बड़े वर्ग तक पहुंचाने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि एनसीसी इन मूल्यों को उन युवाओं में स्थापित करती है जो एनसीसी से जुड़े हैं। हमारा प्रयास यह सुनिश्चित करना होना चाहिए कि ये मूल्य उन लोगों तक पहुंचें जो एनसीसी में शामिल नहीं हो सके।

निकाय चुनाव में 42 फीसदी आरक्षण लागू करेगी सरकार

हैदराबाद।

तेलंगाणा सरकार ने स्थानीय निकाय चुनावों में पिछड़े वर्गों के लिए 42 प्रतिशत आरक्षण को मंजूरी दे दी है। कैबिनेट ने स्थानीय निकायों में आरक्षण संबंधी 2018 के कानून में संशोधन के लिए अध्यादेश लाने का भी निर्णय लिया है। मुख्यमंत्री ए. के. टंडुवुराई की अध्यक्षता में 19वीं राज्य कैबिनेट बैठक गुरुवार, 10 जुलाई को

डॉ. बी.आर. अंबेडकर तेलंगाणा राज्य सचिवालय में आयोजित की गई। इस बैठक में यह फैसला लिया गया। बता दें कि तेलंगाणा के स्थानीय निकाय चुनाव में 42 फीसदी आरक्षण लागू करने के लिए सरकार को 2018 में पारित अधिनियम में बदलाव करना होगा। इसके लिए विधानसभा में अध्यादेश लाया जाएगा। यहां से अध्यादेश पारित होने के बाद ही कानून में बदलाव होगा और 42 फीसदी आरक्षण का रास्ता साफ होगा।



'टेकऑफ के कुछ सेकंड में ही बंद हो गए थे दोनों इंजन'

नई दिल्ली।

12 जून को अहमदाबाद में हुए एअर इंडिया ड्रीमलाइनर हादसे की प्रारंभिक जांच रिपोर्ट जारी कर दी गई है और इस रिपोर्ट के मुताबिक, उड़ान भरने के कुछ ही सेकंड बाद विमान के दोनों इंजन हवा में बंद हो गए थे, जिसके बाद यह बड़ा हादसा हुआ। वहीं, रिपोर्ट से पहले इस बात को लेकर संदेह जताया जा रहा था, अब रिपोर्ट आने के बाद इस बात की पुष्टि हो गई है। महत्वपूर्ण बात यह है कि कॉकपिट की वॉयस रिकॉर्डिंग में, एक पायलट को यह पूछते हुए सुना जा सकता है, एअर कोनट्रोल टॉवर क्या र और दूसरे पायलट का जवाब है, मैंने नहीं



किया है। यही आगे की जांच का मुख्य केंद्र बिंदु होने की उम्मीद है। बड़ी बात यह है कि क्या पायलट ने इंजन को बंद

करने का निर्णय जानबूझकर लिया था या यह सब अनजाने में हुआ था। विमान दुर्घटना जांच ब्यूरो ने

अहमदाबाद में हुए एअर इंडिया विमान हादसे की अपनी जांच पर एक प्रारंभिक रिपोर्ट जारी की है। इस हादसे में विमान में सवार 241 लोग मारे गए थे और केवल एक ही बच पाया था। 12 जून को, अंक-171 विमान अहमदाबाद हवाई अड्डे से लंदन के गैटविक के लिए रवाना हुआ, लेकिन विमान - बोंग्वे 787-8 ड्रीमलाइनर - उड़ान भरने के कुछ ही सेकंड बाद दुर्घटनाग्रस्त हो गया, जिसमें एक यात्री को छोड़कर सभी की मौत हो गई। विमान हवाई अड्डे के पास एक इमारत से टकराया और इस दुर्घटना में कुल 260 लोगों की मौत हो गई, जो हाल के इतिहास में भारत के सबसे घातक विमान हादसों में से एक था।

ईरान रच रहा है ट्रंप को निशाना बनाने की साजिश



तेहरान।

अमेरिका के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप की हत्या की साजिश की ओर ईरान के शीर्ष अधिकारी रहे व्यक्ति ने इशारा किया है। एक समय ईरान के सर्वोच्च नेता अली खामेनेई के वरिष्ठ सलाहकार रहे मुहम्मद जवाद लारीजानी ने संकेत दिया है कि अमेरिकी राष्ट्रपति पर उस समय झोन हमला हो सकता है जब वह फ्लोरिडा स्थित अपने रिजार्ट मार-अ-लागो में सनबाथ का आनंद ले रहे होंगे। उस समय उनका पेट आकाशा की ओर होगा और उसी समय ईरान का छोटा सा झोन उनकी नाभि को

निशाना बना सकता है। साजिश की जानकारी ईरान पर अमेरिकी हामले के करीब दो हफ्ते बाद आई लारीजानी ने यह बात एक ईरानी टीवी चैनल को दिए साक्षात्कार में कही है। इस साजिश की जानकारी ईरान पर अमेरिकी हमले के करीब दो हफ्ते बाद आई है। इस हमले में अमेरिका ने ईरान के फोर्डो, नाताज और इस्फहान पर परमाणु संयंत्रों को निशाना बनाया था। इस ईरानी साजिश की चर्चा सामने आने पर ट्रंप ने कहा कि उन्हें पता है कि यह केवल धमकी नहीं है, ऐसा करने की कोशिश हो सकती है।

शाह बीजेपी कार्यालय का उद्घाटन करेंगे आज से निकाय चुनाव प्रचार अभियान का आगाज

तिरुवनंतपुरम।

केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह के कन्नूर जिले के दौर से पहले वहां हवाई अड्डे के आसपास झेन, पैराग्लाइडर, हॉट एयर बैलून या किसी अन्य मानवरहित हवाई यान के इस्तेमाल पर तीन दिनों के लिए प्रतिबंध लगा दिया गया है।



केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह आज तिरुवनंतपुरम में भाजपा राज्य समिति के नए कार्यालय का उद्घाटन करेंगे और आगामी स्थानीय निकाय चुनाव के लिए पार्टी के अभियान की शुरुआत करेंगे। प्रदेश कार्यालय का औपचारिक उद्घाटन शनिवार सुबह 11 बजे किया जाएगा। शाह कार्यालय भवन पर पार्टी का झंडा फहराएंगे और एक पौधा भी लगाएंगे। ऐसे में राज्य में सुरक्षा तैज कर दी गई है। इस बाबत कन्नूर में हवाई अड्डे के आसपास झेन, पैराग्लाइडर, हॉट एयर बैलून या किसी अन्य मानवरहित हवाई यान के इस्तेमाल पर तीन दिनों के लिए प्रतिबंध

लगा दिया। पार्टी ने यहां एक बयान में कहा कि समारोह के तहत शाह भाजपा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष दिवंगत के.जे. मारार की कार्य प्रतिमा का अनावरण करेंगे। इस प्रतिमा को नए भवन के केंद्रीय कक्ष में स्थापित किया गया है। इस दौरान पुथारीकंदम मैदान में एक बड़ी वाई-स्टरीय नेतृत्व बैठक होगी, जिसका उद्घाटन भी गृह मंत्री करेंगे। बयान में कहा गया है कि तिरुवनंतपुरम, कोल्लम, पथनमथिड़ा और अलपुझा राज्य जिलों के 5,000 वार्ड समितियों के लगभग 25,000 जमीनी स्तर के नेताओं के इस कार्यक्रम में व्यक्तिगत रूप से शामिल होने की उम्मीद है। भाजपा को उम्मीद है कि कुल मिलाकर लगभग 1.5 लाख लोग ऑनलाइन तरीके से इस कार्यक्रम में शामिल होंगे।

एनसीआर में ई-कॉमर्स और सोशल मीडिया पर पटाखों की बिक्री पर रोक

नई दिल्ली।

दिल्ली पुलिस ने पटाखों से होने वाले वायु प्रदूषण को रोकने के लिए ये निर्देश दिए हैं। दिल्ली पुलिस ने ई-कॉमर्स और सोशल मीडिया प्लेटफॉर्मों को पत्र लिखकर निर्देश दिया है कि राष्ट्रीय राजधानी में पटाखों की लिस्टिंग और डिलीवरी तुरंत बंद करें। दिल्ली पुलिस ने पटाखों से होने वाले वायु प्रदूषण को रोकने के लिए ये निर्देश दिए हैं। दिल्ली पुलिस की अपराध शाखा ने लिखित संदेश में सभी ई-कॉमर्स और सोशल मीडिया प्लेटफॉर्मों को राष्ट्रीय राजधानी में पटाखों पर प्रतिबंध का पालन करने के लिए कहा है। इन प्लेटफॉर्मों से जुड़े सभी



उत्पादों को हटाने और दिल्ली में रहने वाले ग्राहकों के लिए खरीदारी विकल्प को बंद करने के लिए कहा गया है। दिल्ली पुलिस ने कार्रवाई दिल्ली सरकार की ओर से 19 दिसंबर, 2024

के आदेश के माध्यम से जारी निर्देशों और 6 मई, 2025 को सुप्रीम कोर्ट की ओर से एनसीसी के नाम पर भारत संघ और अन्य के मामले में की गई टिप्पणियों के बाद की है।

'तेलुगु मां है तो हिंदी हमारी मौसी': पवन कल्याण

हैदराबाद।

आंध्र प्रदेश के उपमुख्यमंत्री और जन सेना पार्टी के प्रमुख पवन कल्याण ने एक बार फिर हिंदी को लेकर बड़ा बयान दिया है। भाषा विवाद के बीच उन्होंने कहा कि तेलुगु मां है तो हिंदी हमारी मौसी है। उन्होंने राष्ट्रीय एकता को बढ़ावा देने और आर्थिक समृद्धि, खासकर फिल्म उद्योग, को बढ़ावा देने

में हिंदी की भूमिका की वकालत की है। शुक्रवार को हैदराबाद में राजभाषा विभाग के रूढ़िवादी संवाद स्वर्ण जयंती समारोह में बोलते हुए, भाजपा के सहयोगी पवन कल्याण ने एक आकर्षक उदाहरण के साथ अपना दृष्टिकोण व्यक्त किया। पवन कल्याण ने कहा कि अगर तेलुगु हमारी मां के समान है, तो हिंदी हमारी मौसी (पेद्दम्मा) के समान है। पवन कल्याण

ने इस बात पर जोर दिया कि क्षेत्रीय भाषाओं का प्राथमिक महत्व है, लेकिन हिंदी भारत के विविध हिस्सों को जोड़ने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाती है। उपमुख्यमंत्री ने इस बात पर जोर दिया कि हिंदी सीखने को किसी की क्षेत्रीय पहचान के लिए खतरा नहीं, बल्कि व्यापक अवसरों के लिए एक सक्षमकर्ता के रूप में देखा जाना चाहिए।



